

城区道路信号灯超期服役

有的一个月坏了三次

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 25 日上午,东岳大街火车站银座路口、青年路路口等多个路口的信号灯出现故障,有的东西方向信号灯长绿,有的信号灯时间变短。据了解,这些信号灯已经超期服役近两年了,信号灯时好时坏的现象在最近一个月出现了三次。

25 日上午 8 点 10 分左右,泰城市民王先生从东岳大街开车由西向东行驶,在铁道大厦路口时发现信号灯只闪黄灯,即使有交通民警执勤,交通状况也非常混乱。在火车站银座路口,信号灯也出现了这种情况,只闪黄灯。8 点半左右,记者赶到现场时,信号灯已经恢复了正常,民警仍在疏导滞留的车辆。“早晨 7 点半左右,这两个路口的信号灯出现故障,由于周一早晨都赶着去上班,交通秩

序显得有些混乱。”交警二大队二中队指导员冯刚告诉记者,同时记者了解到,就在前不久的下午,这两个信号灯突然全灭了,民警也是全员上岗指挥交通。“这是最近一个月内出现的第三次问题了,这种现象不仅出现在这两个路口,东岳大街的其他路口也出现了这种情况。”一民警说。

在东岳大街青年路路口记者注意到,由于从东向西左拐的信号灯绿灯时间在 10 秒左右,每次最多能通行三辆车。为了避免大量机动车滞留,民警只有在红灯时仍然让车辆通行。“今天早晨,东岳大街区委岗路口和东关路口的信号灯东西方向长时间为绿灯,南北方向都为红灯,司机们都不知道怎么行驶了。民警指挥交通时,司机们不习惯看手势,红灯时不敢走,而绿灯时非机动车不听指挥

向前冲。”交警一大队二中队队长赵伟告诉记者,一个多小时后,红绿灯转换正常,但时间还没有调整好。

在交警银座岗和邮电局岗,记者见到了信号灯技术维修人员。“目前很多交通信号灯的使用年限在 7 年左右了,但规定的使用寿命在 5 年。现在每逢雷雨天气,信号机线缆或者线路可能会受到影响。但每次修好,故障还会出现。”技术维修人员告诉记者。

记者采访中了解到,目前城区 70 多个路口有信号灯,都是通过东岳大街主线缆接受指挥中心控制。今年 2 月份,在泰安市公安局 2011 年泰城社会交通秩序综合整治会议上,泰安市将实施“城区交通信号灯读秒器装置改造工程”,把目前城区的信号灯改造成带有读秒器信号灯。

宾馆地下客房发现男尸

具体死因警方正在调查中

本报 96706 热线消息(记者 陈新) 一名 30 岁左右的东北男子在泰城奈河西路一家宾馆地下一层房间内莫名死亡,尸体于 25 日早上被宾馆老板发现,具体死亡原因警方正在调查中。

发生死亡事件的宾馆位于泰城奈河西路的北段,是一家私人小宾馆。记者了解到,由于连日来都未见该男子踪影,25 日上午 8 点左右,宾馆老板进入房间查看,发现男子已经死亡。

该男子年龄在 30 岁左右,于 23 日入住该宾馆,他独自居住在该宾馆地下 1

层的一间双人房间内。在男子死亡的现场有一大堆呕吐物,死亡男子穿着衣服平躺在靠里的一张床上,口中也有呕吐物。男子尸体上已经长出尸斑,在男子随身携带的物品中有治疗心脏病的药物。

25 日下午,记者来到发生死亡事件的宾馆,工作人员拒绝向记者透露有关男子死亡的信息。

迎胜派出所民警称男子死亡原因还在调查中,该男子为东北人,民警已经联系上了男子家属,估计明天家属能够到达。

两车相撞 一人被困

7 月 24 日下午 1 点半左右,在肥城市孙牛路和泰临路路口,一辆半挂车和一辆翻斗车相撞,一人被困驾驶室。泰安消防支队龙山中队接到报警赶到现场后,经过近 20 分钟的努力,将被困人员成功救出。

本报通讯员 王柯达 摄



两千元买的网游账号 只用了几天

网游玩家包睿睿通过银行汇款购买了一个价值 2200 元的游戏账号,不料只用了几天就无法登陆了。再与卖家联系时,对方已经没了音信。7 月 23 日,怀疑自己遇到骗子的包睿睿向公安局报了警。

7 月,包睿睿在 5173 游戏装备网上认识了出售网络游戏“大唐无双”账号的刘斌,并通过 QQ 和手机取得联系。刘斌为取得包睿睿的信任,将身份证背面的复印件传给了包睿睿,并承诺包睿睿汇款后就将身份证正面也发给他。

11 日,包睿睿通过建设银行给刘斌一次性网上转账 2200 元,包睿睿得到了游戏账号,并修改了密码和密保。但刘斌一直没有按照承诺提供身份证的正面照片。“我打了几次电话,他说不好意思,一会儿就传,结果后来就一直关机。”包睿睿说。

21 日,包睿睿突然发现游戏账号不能登陆,提示密码错误。包睿睿马上联系刘

斌,发现刘斌电话一直是关机状态。感到情况不妙的包睿睿,马上向其他玩家求助,发现还有一位与自己经历相似的玩家,也是从刘斌这里买了 100 元不能使用的游戏道具,两人的遭遇颇为相似。

包睿睿分析说:“虽然我也设置了密保,但刘斌的密保比我设置得早,他用身份证就可以把我的密保取消。我怀疑是刘斌通过密码保护又找回了账号,并修改了密码。”记者随后拨打刘斌的手机号,对方已经是停机状态。

“我想提醒其他玩家,购买虚拟物品一定要慎之又慎,最起码一定要核实好卖家的身份。”包睿睿说。

(本报见习记者 邢志彬)

住了三个月,留下一张白条溜了

老板网上发帖声讨大骗子

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 岱岳区村民任某,在 2011 年 3 月入驻东营市区某宾馆,因要不回工程款,在宾馆欠账住宿 3 个多月。加上向老板赵先生所借钱财共计 5900 余元后,手机停机,消失不见。25 日,万般无奈之下,赵先生在泰安某论坛发帖,将任某的信息曝光,以求找到此人。

25 日,在泰安某网络贴吧上,一则悬赏寻找泰安市岱岳区任某的帖子,引来众多网友围观。帖子中,发帖人将该“骗子”的姓名、年龄、身份证号、家

庭住址等个人信息发布,称此人欠债不还。上午,记者联系到了发帖人。发帖人姓赵,是东营市一家宾馆的老板。这个所谓的“骗子”,在 2011 年 3 月份入驻他的宾馆。当时,任某称他从事大屏幕安装,工程完工却拿不到钱,只能暂时欠费住在宾馆。“我看他也是打工的不容易,就让他继续住了 3 个多月。有时候他没钱吃饭,我还好心借给他钱去买。”赵先生说,没想到,在之后给赵先生打了一张 5965 元的欠条后,任某就消失了。赵先生说,一开始任某的手机还通着,但一提到欠款,任某就置

之不理,最后干脆说“你爱咋办咋办”,随后手机也停机了。“真没想到,好心还没好报,我也是没办法,才在网上发帖曝光他,希望知情的人能帮我一下。”赵先生无奈地说。

事实是否如赵先生所说?下午,记者联系到任某户籍所在的岱岳区一派派出所。民警了解情况后,马上前往任某家中。经了解,任某常年在外打工,已经很久未回家,家中的父母对其在外的事情不太清楚。随后民警将此事告知了任某的父母,让其转告任某,尽快将欠款归还。

有奖新闻热线
96706
齐鲁晚报 QQ
1004479244
“http://t.qq.com/jinritaisan”
微博